

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№80 (11143) 17 октября 2020 г., суббота

В курсе дела

## Обязательная маркировка

### ШИН

До маркировки шин осталось две недели: каких выгод ждать покупателям и бизнесу. 1 ноября в России начинается первый этап введения обязательной цифровой маркировки шин – это предусмотрено постановлением правительства от 31.12.2019 № 1958.

Покупатель сможет проверить легальность маркированных шин, а также их потребительские характеристики с помощью приложения «Честный знак» – для этого нужно просканировать уникальный код Data Matrix, нанесенный на шину.

Для граждан введение маркировки означает гарантию уверенности в приобретении качественного и безопасного товара. Добросовестный бизнес получает возможность автоматизации и оптимизации бизнес-процессов и расширения доли рынка за счет ухода недобросовестных игроков. Для государства маркировка – цифровизация целых отраслей и администрирования, прозрачность товаропотоков.

С 1 ноября все импортеры и производители обязаны производить и импортировать только маркированные шины, а оптовые компании, работающие с ними напрямую, обязаны передавать в государственную информационную систему сведения о приобретении таких шин и о выводе их из оборота.

Розничники, реализующие маркированные шины, с 1 ноября также должны передавать информацию об их выводе из оборота в систему «Честный знак».

**Отдел экономики и развития предпринимательства администрации городского округа Навашинский**

Юбилей



«Лучинушка» – на фестивале в Городце.  
Фото предоставила руководитель коллектива Елена Маслова

## Без тебя, моя «Лучинушка», просто скучно было б жить!

Навашинскому фольклорному коллективу «Лучинушка» в октябре исполнилось 20 лет!

Прав тот, кто сказал: нет людей, равнодушных к фольклорной песне. Потому что, встретившись однажды с этим поистине волшебным неповторимым звучанием, вы почувствуете, как оно словно вступает в унисон со струнами души, одновременно волнует ее, радуя и тревожа.

### Идея воплотилась в жизнь!

Точно так случилось и со мной, когда, находясь на репетиции – вначале на распеве, а затем на самом исполнении – я ощутила странное, очень позитивное всепоглощающее чувство. Незнакомые ранее эмоции наполнили

меня. Необычная (и в то же время – очень понятная и родная) манера исполнения только усиливала их.

Но обратимся к истокам фольклорного коллектива «Лучинушка». Идея создания принадлежит бесценному руководителю коллектива на протяжении двух десятилетий – Елене Мас-

ловой. Столько же лет ежедневно коллектив «Лучинушки» репетирует во Дворце культуры города.

Родилась и выросла Елена Маслова в селе Монаково. В каждой семье традиционно пели и на празднике во время застолья, и в быту, и в работе.

Окончание на 8 стр.

## ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ ДО Н.НОВГОРОДА И МОСКВЫ

Доставим до больниц города



Отправление в Нижний Новгород ежедневно: 4.25, 6.25, 9.35, 13.45  
пятница и воскресенье дополнительно в 15.40  
Отправление из Н.Новгорода: от площади Лядова ежедневно с 10:00 до 18:00  
пятница и воскресенье с 10:00 до 19:30  
Отправление от больницы им. Семашко ежедневно в 12:00

Реклама

8(83175)5-50-00  
(номер бесплатный)

8-904-923-30-30

## Участуй в реализации Национальных проектов

Интерактивная карта Нижегородской области

